
                                                                                             

 

ΣΡΙΑ ΔΕΝΣΡΑ ΢ΣΗ ΢ΕΙΡΑ Χ 0,7 = ΔΙΑΜΕΣΡΟ΢ ΙΔΑΝΙΚΗ΢ ΟΜΠΡΕΛΑ΢ 

Παράδειγμα. Διαςτάςεισ φυτείασ 4Χ5. Τπολογίηουμε επιλζγοντασ τθν μικρότερθ διάςταςθ. 

΢τθν περίπτωςθ του παραδείγματοσ τα 4 μζτρα. Τπολογίηουμε 4μ. + 4μ. = 8μ. Χ 0,7 = 5,6μ. 

ιδανικι διάμετροσ. Επιλζγουμε τθν αμζςωσ μικρότερθ ομπρζλα που εξοπλίηει το 

εργοςτάςιο (επιλογζσ 6,6μ. - 5,9μ. - 5,2μ.). ΢τθ περίπτωςι του παραδείγματοσ επιλζγουμε 

5,2μ. και ηθτάμε προζκταςθ +400 δθλαδι προςκικθ επιπλζον διαμζτρου 0,7μ. Με τον 

τρόπο αυτό ζχουμε ομπρζλεσ διάμζτρου 5,2μ. και 5,9μ.  

Παρακάτω κα βρείτε αναλυτικό πίνακα με τισ επιλογζσ ομπρζλασ και τισ διαςτάςεισ τουσ.  

΢ε περίπτωςθ που κα ςυλλζξουμε επαγγελματικά (ςυγκομιδι δζντρων τρίτων), για να 

ιμαςτε ευζλικτοι ώςτε να ςυγκομίηουμε δζντρα ςε οποιαδιποτε δεντροφφτευςθ, καλό 

είναι να επιλζξουμε και τθν δεφτερθ προςκικθ +800 δθλαδι. Δθλαδι, εκτόσ από ομπρζλα 

5,2μ. 5,9μ. να αποκτιςουμε και τθν 6,6μ. Με τθν επιλογι αυτι, ςυγκομίηουμε με τον ίδιο 

ςυλλζκτθ, δεντροκαλλιζργειεσ από 4Χ4 ζωσ 6Χ6.   

 

 

ΔΙΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢ ΟΜΠΡΕΛΑ΢ Μ6 

 

                                                                                         

                                                                                   Προςθήκη         Προςθήκη         Προςθήκη 

   Σύποσ               Διάμετροσ                Ύψοσ                    +400                      +800                   +1200 

΢ΣΑΝΣΑΡ                  6,6μ.                      1,7μ.                     7,3μ.                        Χ                            Χ 

   -400                        5,9μ.                      1,6μ.                     6,6μ.                      7,3μ.                       Χ 

   -800                        5,2μ.                      1,5μ.                     5,9μ.                      6,6μ.                       Χ                   


